PRACTICO 2
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Consideremos un alfabeto que posee 5 vocales y 22 consonantes. ;Cuantas palabras de longitud 6 existen
que no tengan dos conso los vocales juntas?
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Ejercicio 8
Hallar la cantidad de palabras distintas que pueden obtenerse permuntando las letras de la palabra
ALGORITMO, con o sin sentido. Por ejemplo, LOGARITMO y RITMOALGO cuentan.
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(c) (Cuantos recorridos diferentes puede realizar una torre de ajedrez para desplazarse desde la esquina
inferior izquierda hasta la esquina superior derecha, admitiendo \inicamente movimientos hacia arriba
o hacia la derecha?
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